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1. Asagidaki limitlerin tamimlarimi yaziniz.

(a) f:R— R, L €R olduguna gore lim, ., f (z) =L

(b) ACR, f: A— R ve c € A’ olduguna gore lim,__,. f () = oo

(c) # € Rigin f (z) = ;75 olduguna gore (a) daki tamimdan faydalanarak

lim; . f () = 1 oldugunu gosteriniz.

2. n € N olduguna gore z € R ve 0 < |z — 1] < ¢ oldugunda |% —1| < %
olacak sgekilde bir § > 0 bulunuz.
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3. a<b, f:]a,b] — R siirekli ve her = € [a,b] i¢in |f (y)] < 3 |f (z)] olacak

sekilde bir y € [a, b] bulunabiliyorsa bir ¢ € [a,b] i¢in f (¢) = 0 oldugunu
gosteriniz.

4. f:[a,b] — R siirekli bir fonksiyon olsun. Bir ¢ € (a,b) i¢in f (c) < f (a)
ve f(¢) < f(b) oluyorsa f nin (1 — 1) olamayacagim kanitlayimz.

5.1 =[0,1] ve f : I — R monoton artan bir fonksiyon olsun. Asagidaki
onermeleri kanitlayiniz.

(a) (f(21)) dizisi artan ve iistten f (1) ile smrhdir.

(b) (f(%=2)) dizisi yaknsaktir. (f (%)) dizisinin limiti L € R olsun.



(c) Her z € [0,1) igin f (z) < L dir. (Ipucu: x € [0,1) ise bir m € N igin
x < % < 1 olduguna dikkat ediniz.)

(d) e>0veL—e< f(Z2L)ise 2L <z <ligin L—e< f(z) dir

(e) lim,__;- f(z) =L dir.
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(a) f(x)= e ise [1,00) da diizgiin stirekli midir? Neden?

(b) f(x)= "ij_‘g fonksiyonu [0, 47] de diizgiin siirekli midir? Neden?



(¢) f(x)= y/x fonksiyonu [0, 1] de Lipschitz kogulunu saglar mi1? Neden?



